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Dagsorden til og referat af bestyrelsesmøde RIH
Søndag den 15. maj 10-12.00

Deltagere: Trine, Janus, Heidi, Juliane, Pernille, Jan

Afbud:

1) Status på aktiviteter siden sidste møde (10 min)

Bestyrelsen gennemgår status på opgaver fra seneste bestyrelsesmøde.

3) procedure for dagsorden og referat (10 min)

Gennemgang af procedure for dagsorden og referater

3) Arbejdsfordeling i bestyrelsen – hvem gør hvad herunder udvalgsarbejde, opfølgning fra seneste møde

(20 min)

Foreløbige aftaler om roller i bestyrelsen:

Jan - Kasserer, klubmodul, hjemmeside

Trine - Medarbejderkontakt. Overordnet ansvar for kontakt til udvalg.

Janus - Dagsorden til og referat af møder.

Heidi - Kontakt til staldudvalg

Juliane - Aktivitetsudvalg og kontakt til pensionærer

Pernille - Kontaktperson til køkkenudvalg

Der er erfaringer fra blandt andet stævne og konfirmationsoptog hvor koordineringsopgaver falder tilbage

på bestyrelsen - derfor er det relevant at få genbesøgt opgaveoversigter, årshjul og forventninger til referat

osv fra udvalg,

Aftaler

Trine kontakter formænd for udvalg og indkalder til møde (i juni) for at genbesøge beskrivelser af

udvalgenes opgaver.

Jan sørger for at få børneattest fra alle, som sender CPR-nr. på SMS til ham.

3) Ridehold og undervisere (30 min)

Status på undervisere og hold indtil sommerferie - og efterfølgende. Hvilke hold har vi, som er aktuelle for

vores nybegyndere/nye?

Bestyrelsen vil rigtig gerne gøre en stor indsats for at få nye medlemmer til rideskolen. Derfor laves opslag til

klubbens side på Facebook - i første omgang om ledige rideskolehold i weekenden.
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I den kommende tid er Yvonne vores eneste underviser.  Det er sårbart, og derfor har vi brug for flere

undervisere. Der er også behov for en daglig leder af rideskolen til at sørge for de mange praktiske opgaver

omkring hestene, til at bistå med undervisning på ridehold og til øvrige opgaver. Derfor indledes processen

med at finde en daglig leder. Indtil da forsøger bestyrelsen at koordinere de praktiske opgaver omkring

hestene.

Aftaler

Janus laver opslag til sociale medier om, at der er plads på vores ridehold - især i weekenden. Trine taler

med Yvonne om, at hun tager imod kontakt fra nye rideskoleelever.

Heidi laver en oversigt over hvilke opgaver, der dagligt skal løses i stald og med hestene på fold, så vi kan

forsøge at dække opgaverne internt.

4) Aktiviteter –stævne, ridelejr m.v.

Status på kommende aktiviteter

Den 14. maj gik rideklubben det første af årets konfirmationsoptog med 3 heste. Herunder oversigten over

de kommende konfirmationsoptog:

Dato Tid Konfirmand Sted Hvem går med heste?

21. maj 12.30 Frida Lynæs Kirke -> Evt Juliane
Evt Jan
Evt Janus

26. maj 11.30 Lærke Hundested (Skansen) Sally - Amalie (+?)
Amy - Julie (+Pernille)
Golden - Agnes (+Janus)
Tammy - Stine (+?)

28. maj 9.30 Michelle Torup Kirke Gitte Larsen

28. maj 12.30 Victoria Lynæs Kirke Gilbert - Lærke (+Heidi)
? - Julie (+Pernille)
? - Amalie (+?)

Den sidste koordinering af logistikken til konfirmationsoptog har Heidi/Pernille ansvaret for.

Planerne for rideaktiviteter i Juli måned er følgende:

Uge 27 ridelejr

Uge 28-29-30 kan der være mulighed for sommerpart.

Aftaler
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Trine taler med Yvonne omkring hendes behov for sommerferie i juli. Vi har mulighed for at tilbyde

part-ridning i juli, og afhængig af Yvonnes behov for ferie, kan det være et tilbud.

6) Evt.

Midlertidig flytning af den store rideskolefold. SRC ønsker at give ro til græsset ved indgangen til folden ved,

at hestene bliver flyttet til en anden fold, som dog ligger noget længere væk. Bestyrelsen var betænkelig

ved, at rideskoleeleverne skal gå langt for at hente og aflevere heste ud over det ekstra besvær med at

transportere vand til folden. Bestyrelsen vil derfor bede SRC om at finde en anden løsning. (Heidi taler med

Kaspar)

7) Næste bestyrelsesmøde

19. juni 09.00 - 11.00
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